公益社団法人日本グラウンド・ゴルフ協会 創立 40 周年記念スローガンの募集

1. 目的

公益社団法人日本グラウンド・ゴルフ協会(以下「日本協会」という)が創立40周 年を迎えるに当たり、スローガン(標語)を募集し、グラウンド・ゴルフ及び日本協 会のさらなる発展に資することを目的とする。

2. 主管

日本協会創立 40 周年記念事業委員会

3 応募の要領等

, 心势?女族()	
募集作品	日本協会の創立 40 周年を印象づけるスローガン(標語)
応募資格	公益社団法人日本グラウンド・ゴルフ協会会員
応募方法	メール又は郵送
	・氏 名・性別・年齢・郵便番号・住所・電話番号を明記すること。
	・応募数は、一人1点とする。
応募締切	2023年6月30月(金) ※郵送の場合は当日消印有効
優秀作品数	最優秀賞1名 優秀賞若干名

4. 審査及び発表

- ① 審査は、創立 40 周年記念事業委員会が 1 次審査を行い、総務委員会で決定する。
- ② 日本協会のホームページ及びグラウンド・ゴルフだより 148 号(2023 年 10 月発 行) に掲載するとともに該当者に連絡する。

5. 表彰

最優秀及び優秀作品には記念品を贈呈する。

6. その他

- ① 応募作品は、自作、未発表のものに限る。
- ② 入選作品の著作権は日本協会に帰属し、日本協会の印刷物、広報活動などで幅広 く活用する。
- ③ 応募作品は、一切返却しない。
- ④ 個人情報については、本記念事業の実施に係る諸連絡等に利用する。

7. 応募・問合先

〒160-0013 東京都新宿区霞ケ丘町 4-2

ジャパンスポーツオリンピックスクエア 7階 公益社団法人日本グラウンド・ゴルフ協会

「創立40周年記念スローガン募集係」

TEL 03-5843-1097 FAX 03-5843-1095

E-mall info@groundgolf.or.jp

※メールの件名は「創立 40 周年記念スローガン」とする。